

内部刊物 注意保存

# 中原工学院党史学习教育

## 简 报

第 38 期

中原工学院党史学习教育领导小组办公室

2021 年 10 月 14 日

---

### 省委高校工委党史学习教育第三巡回指导 组到我校指导工作

按照省委党史学习教育第二轮集中巡回指导统一安排，10月13日，省委高校工委党史学习教育第三巡回指导组副组长田俊廷和指导组成员张建明一行来校，指导我校党史学习教育工作。

汇报会上，田俊廷指出，本次巡回指导将紧扣党史学习教育目标要求，重点围绕学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神、“我为群众办实事”实践活动、以党史为重点的“四史”宣传教育、党史学习教育推动工作开展的成效等四个方面，通过“听”“察”“访”的形式，了解党史学习

教育开展情况，推动党史学习教育高标准高质量开展。

党委书记贾少鑫汇报了学校党史学习教育工作开展情况。他指出，学校把学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为首要政治任务，深入贯彻落实省委工作会议精神，持续在学党史、悟思想、办实事、开新局上再加力、再提升、再统筹，推动党史学习教育不断走深走心走实、落地生根见效。学校干部作风明显好转、担当意识明显增强、落实力度明显强化、服务质量明显改善、行政效能明显提高、师生满意度明显上升，但还存在着学习任务落实不平衡、“四史”学习的深度广度不够、破除瓶颈开新局不够到位等情况。下一步，学校党委将按照中央、省委关于党史学习教育的安排部署，进一步深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，坚持学思践悟、知行合一，统筹推进党史学习教育与贯彻落实省委决策部署、学校高质量发展、疫情常态化防控，办好师生民生实事，推动党史学习教育不断再现新成效。

全体校领导、学校党史学习教育指导组成员、部分直属党组织负责人参加汇报会。

汇报会后，巡回指导组通过访谈、座谈、查阅资料、走访等形式，深入了解情况，并就如何进一步提升党史学习教育成效、扎实推进“我为师生办实事”等进行了认真指导。

反馈会上，田俊廷对我校党史学习教育工作给予了充分

肯定，指出，中原工学院党史学习教育党委高度重视、领导率先垂范、工作开展扎实、形式灵活多样、特色鲜明突出、成效体现明显。就做好下一阶段工作，他强调，一要在悟思想上持续下功夫，把深入学习贯彻落实总书记“七一”重要讲话精神同学习总书记近期重要讲话重要指示批示相结合，同贯彻落实省委工作会议精神相结合，同推动学校高质量发展相结合，深学细悟、融会贯通、实干笃行，切实推进党史学习教育实现新成效；二要在“我为师生办实事”上持续下功夫，加大工作力度，强化工作措施，推进挂账销号，切实提升师生员工的满意度、获得感；三要在四史宣传教育上持续下功夫，加大宣传力度，丰富教育形式，引导师生知史爱党、知史爱国，传承红色基因，赓续红色血脉；四要在开新局上持续下功夫，围绕学校办学定位、发展目标，做好顶层规划设计，努力在社会服务、人才培养、科学研究等方面再上新台阶。

---

中原工学院党史学习教育领导小组办公室

2021年10月14日印发

---